中心診所醫療財團法人中心綜合醫院
布服洗滌、租賃投標須知
一、廠商資格：布服租賃、洗衣業，應附具之證明文件影本如下：
(一)營利事業登記證或公司執照

(二)各該業登記證

(三)納稅證明文件
(四)廠商依規定應繳納營業稅者，納稅證明文件為下列規定之一：

１、若營利事業之主管機關准予投標廠商營業或復業，惟核准日至本採購案投標截止日前，皆未遇到營業稅申報截止日時，為營業稅主管稽徵機關核發之核准設立登記公函及申領統一發票購票證相關文件。

２、若投標廠商營業或納稅狀況係前款情形外時，該納稅證明文件為最近一期之營業稅主管稽徵機關核章之「營業人銷售額與稅額申報書收執聯」或「營業稅繳款書收據聯」。廠商不及提出最近一期證明者，得以前一期之納稅證明代之。

３、廠商之性質屬免繳納營業稅者，除廠商係屬自然人外，其餘廠商應繳交免納營業稅之證明文件。

(五)若廠商之登記文件刻正辦理變更程序中，於投標時，檢附下列規定之文件者，按其規定認定之：

１、廠商僅依規定遞送一種已變更完成或尚未變更之設立、登記證明文件(影本)者，則於填寫應填之廠商資料時，應與上揭設立、登記證明文件內容一致。

２、廠商若同時依規定遞送二種以上已變更或尚未變更之設立、登記證明文件(影本)者，則於填寫應填之廠商資料時，與上揭設立、登記文件之一登載相符者，皆得視為符合規定。

３、另其餘應附之文件內容，與變更前或變更後之內容一致時，亦皆得視為有效。

二、內容概述：

(一)工作範圍：
１、急性病床124床、加護病床6床、洗腎床29床、急診觀察床8床、手術恢復床2床。
２、男女行政制服、醫師白袍、護理人員毛衣(外套)、窗簾、隔簾等洗滌服務(不提供新品)。

３、供應中心、檢驗科、放射科、門診、復健科、心檢室、內視鏡室以及高壓氧中心、乳房健康管理中心、醫美中心、疝氣中心、碎石室、熱腫瘤中心等檢查布服。
(二)承攬時間：111年9月1日至114年8月31日。
(三)工作條款：

１、場地及設備：

(１)乾淨之布服備品存放地點由布服租賃公司自理。

(２)布服租賃公司因營運而產生之各項費用，由布服租賃公司自理，不得以任何理由要求院方補償。

２、布服種類：

(１)院方各式布單：各式約束帶、治療巾、洞巾、衣褲、手術房及檢查單位所需布單，充分供應，如有破損則予以更新。各需用單位數量，由院方控管。

(２)病房寢具：床墊、枕頭、枕套、床包、中單、橡皮(防漏)中單、翻身單、厚薄被子（包含夏、冬）等。

(３)病人衣服：病人服(包含手術病人服、加護病房探病衣、隔離衣、檢查衣等)。

(４)製作布服時布服租賃公司應先與院方單位先協商，以符合單位之需求。

３、布服品項管理：

(１)應設立一名管理員，負責配送、清洗、布服供應品質及人員訓練（應聘一名業務主管）。

(２)布服租賃公司應備妥院方需求量之供應品。

(３)病房布服補充原則上依各單位之次日需求，提早一日配撥，第一次配撥量為日需求量之二倍以上。

(４)清洗後的布服如有污損（如未清洗乾淨、破損、綁帶脫落）請直接送回洗衣部處理，並扣除洗衣費用。

(５)傳染病人用過之污物或沾有排泄物之布服，應外裝於感染專用塑膠袋，避免造成感染，並分開運送。

(６)布服租賃公司於緊急突發狀況，必須提供足夠之各項布服。

４、洗滌廠房應符合相關設置規定及感染管控作業管制。

５、布服租賃公司一律採用有蓋污衣車並使用防水污衣袋收集各單位污品。

６、污衣車應區隔、投放及運送。

７、布服租賃公司得於每個月與本院相關單位開協議組織會議一次，研討改進事宜。

８、傳染病發生時，服務工作人員送洗之各式工作服，布服租賃公司應負責清洗消毒，並充分供應。

９、工作人員必須配合院內在職教育上課，依院方外包單位規定辦理。

１０、工作人員必須穿著制服並遵守於工作時穿戴口罩、手套、隔離衣、帽子等必要防護用具以確保工作安全。

１１、布服清潔作業定期稽核，有關衣物清潔、供應布服等同一事件中，院方認為應改善事項，經二次催告仍未改善者，依情節輕重責以罰款。

１２、布服一律印上院方醫院標記，布服租賃公司及院方均為布服保管人員，應妥善保管。

１３、配送布服方式：

(１)布服送洗為每週一至六，布服租賃公司應依院方規定之方式折疊並配送至指定單位地點。
(２)制服送洗為每週三次收送，各單位與物流人員採取對點方式，制服拉鍊、鈕扣皆為耗損品，如有損壞，由布服租賃公司協助修補；另提供每個單位兩個洗衣網供特殊送洗用。
(３)配送布服等所需器具均由布服租賃公司自理，但應符合醫院評鑑要求。

(４)布服租賃公司必須全年無休，配送供應清潔布服品給予院方。

１４、布服租賃公司及院方因本約所生之印花稅各自負擔，其餘稅費依法令規定由布服租賃公司及院方各自負擔。

１５、布服租賃公司應為其聘僱之工作人員辦理相關之強制保險，到職前完成體格檢查，及每年一次健康檢查，健康檢查應於每年七月底前辦理，不合格者應予更換，布服租賃公司應遵守勞工安全衛生法及相關法規。布服租賃公司工作場所內之安全衛生之責由布服租賃公司自負。

１６、布服租賃公司提供院方服務所規劃引進之各項辦法、企劃案、統計表報、管理書類及電腦軟體規劃資料等，布服租賃公司撤離時，為供醫院評鑑使用，院方得要求保存四年，布服租賃公司不得異議。

１７、布服租賃公司之工作人員於執行職務時，若因個人因素或個人之疏失，導致造成與病人、病人家屬、訪客或民眾等發生爭執衝突或受傷害，由布服租賃公司負全部責任與院方無涉，損壞設施、設備應照章賠償。

１８、布服租賃公司不得將承攬工作之全部或部分轉由他人承包，亦不得將院方之布服未經院方同意送至他人清洗，經查屬實者，院方得逕行終止本約。
１９、契約期間布服租賃公司如提前解約，應付損害賠償責任。

２０、損壞賠償：院區所有物品如有遺失損壞，查明為布服租賃公司之人員所為，公司應負賠償責任，其賠償費用由布服租賃公司應得服務費內扣除，保證人應負連帶賠償之責任。

２１、保證責任：布服租賃公司應覓同業一家為保證人，連帶保證布服租賃公司所負履行合約之一切責任，至合約期滿為止，並自願放棄先訴抗辯權。
三、投標文件：
(一)廠商資格證明文件。
(二)授權書(負責人出席簡報者免附)。
(三)報價單。
(四)服務建議書。

四、投標方式：採郵寄或自送均可。
（一）截止時間：111年5月31日。
（二）投標地址：台北市大安區忠孝東路四段77號13樓 總務室呂先生收。
（三）連絡電話：(02)2751-0221#3006
五、開標時間、地點及方式：

(一)111年6月2日(星期四)1400時本院13樓會議室。
(二)採議比價方式，在底價以內之最低標為得標廠商。
附註：1.本投標須知於決標後納入契約作為附件。
　　　2.經投標且得標者,若事後發現有偽造文件資料或不符投標資格者，則得標無效。

以上如有疑慮可於開標或議價前提出。
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